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EPT'AXIA XTO MATLAB

‘Eva tpunpa g atpooealpog Exet vynid Papopetpikd (kadokaipio) To omoio
nepucheieton omd T empaveta pe eéicoon z= f(X,y) =X+ y* —x+3y—1.

A) Noa yivel ) ypoa@ikf Tapdotacn e Enpavelag kat vo. Bpedei to eldyioto g,

Edv ot aktiveg Tov A0V Kdmoa ypovikn oTiyur| Bpickovtol Téve oto eninedo
2x—-3y+2z=10, tote:

B) Na yivel n ypapiki mopdotocn Tov 6vo nQOVEIDV (0TO 1010 oY)

I') va Bpebet to onpeio Topng g EMPAVELNG LE TO EMITESO TO OO0 EYEL LEYIOTO

vyoc.
A) Edv éva agpomAdvo kiveitar otnv tpoyid r(t) = (—sint,3cost,10t),t > 0 va yivein

YPOPIKN TAPACTOCT TNG TOUNG TNG KOUTOANG LE TIG OVO EMPAVELES .

[Tapdooon: w¢ v NUEPA TOV EEETAGEWV.



